

# Vízparti twist-party



Kétszázhatvankilenc publikált dalt tudhat a háta mögött a sikeres rock and roll király, Fenyő Miklós. Július 21-én este a Szent István parkban felállított vízi színpadon – ha nem is valamennyi, de – az örök sláger darabok eléneklésével adta át társulatával a művész a twist és a roki ritmusát. A Körös Napok rendezvényeként megtartott zenés estén a „Csókkirály” c. kezdő nóta felpörgette a Szarvas Város Baráti Köre által rendezett koncert hallgatóságát. A sztár előadó nem csak a hangzásra, de a

látványra is sokat adott, mert táncos párok igyekeztek szemléltetni a dalok tartalmi mondanivalóját eredeti jampi szerelésben, több váltás ruhával. A fiatalos, rugólabú slágergyáros nosztalgia utazásra hívta a hallgatóságot. Luxemburg rádió, Hotel mentol, Napfény a jégen, Csavard fel a szőnyeget, Csók a családnak című nagyon jól ismert szerzemények mellett a vízi színpadon adta elő elsőként (színházi előadás betétdala) az Aranycsapat c. dalt, melyhez látványban a Jampi Fc asszisztált. Érdekes köl-

csönhatás alakult ki a parton állók és a zenész társulat között. Minél jobban tapsoltunk, annál jobban táncoltak, de ugye minél jobban táncoltak, mi annál jobban tapsoltunk. A Fenyő Miklós által nagyszerűnek nevezett szarvasi közönség nem érte be a viszont látásra elköszönéssel. A rutinos sztár, a kíséző Fenyő Gyöngye zenekar és a Jampi Angyalok tánckar lelépésének ára három ráadás nóta volt. Végéhez úgy ért a vízparti twist parti, hogy az előadókat elvitte a Limbó hintó.

- Maya -

## Alkotótábor

**A Ruzicskay Közalapítvány első ízben rendezett önálló alkotótábort az érdeklődőknek, az Ifjúsági Alap pályázatán nyert támogatásnak és szponzori segítségnek köszönhetően igen alacsony részvételi díjért, a közelmúltban, a Ruzicskay Alkotóházban.**

Művész-tanárnak Korbely Istvánt kérték fel, aki 29 alkalmi tanítványát oktatta egy héten át. A délelőtt 9-től délután 4-ig zajló foglalkozáson a résztvevők megismerkedhettek a rajz, a pasztell, az akvarell és az olajfestészet technikájával, korosztályuknak megfelelően, mert a résztvevők között a nyolcévestől a gimnazistákon, egyetemistákon át a 60 éves felnőttig jelentkeztek az alkotótáborba. Pénteken záróbulival, hálafejezéssel, énekléssel tettek

pontot az első önálló alkotótábor végére a résztvevők, s az ott elhangzottakból kiderült, hogy mindenki kitűnően érezte magát. Így a Ruzicskay Közalapítvány szeretné ha-

gyománnyá tenni ezt a kezdeményezést. Az alkotótáborban született művekből kiállítást is rendeznek a Ruzicskay-házban, melynek megnyitója augusztus 5-én lesz. **T.L.**



## Kirakat

Volt egyszer egy kisfiú, aki azt hitte, mindent megengedhet magának. Ment haza a suliból a hatodik óra után, lehajolt egy kőért, körbenézett, majd elhajintotta, telibe találva vele a horgászbolt kirakatát. A tulaj nem tehetett semmit, hallgatott, mint a ponty, a kisfiú elégedetten szaladt tovább, megengedhetem magamnak, lallala, énekelgette, majd rabolt egy háromgömbös csokoládé, csokoládé csokoládét, ezt is megengedhetem magamnak, gondolta két nyalás között. Hogy ez a kölok mit meg nem enged magának – mondta a fodrász kitekintve az ablakon két nyiszantás között, hopp, már repült is a kő, bezúzva a fodrászüzlet kirakatát. Nem tehetek semmit, a kisfiú mindent megengedhet magának, tudták jól. A bosszús fodrász üvegcserepeken taposva nyiszalta tovább vendégét. A kisfiú szökdelve távolodott az utcán, fel-felborított néhány kukát, bezúzott pár kirakatot, majd csalódottság lett rajta úrrá. Bánatában bevett még öt-hat ablakot, kiszúrt tiztizenöt kerekét, de egyre szomorúbb lett. Nyomasztotta a tény, hogy ő már mindent megengedhet magának. Rájött, nem a helyes utat választotta, érezte, mindaddig rosszat cselekedett. Rátért a jó döntés vezérelte másik útra. Itt már sokkal több kirakat várta, vidáman rombolt le mindent, ami az útjába akadt. A bevett szélvédők gyönyörűen csillogtak a lemenő nap fényében, a földön fekvő, kigáncsolt öreg nénik szeretettel pillantottak fel rá, a bebombázott kirakatok melegséggel töltötték el ifjú szívét. Viszont beleszaladt egy bácsi pofonjába. A tudatlan bácsi nem tudta, hogy ő az a kisfiú, aki mindent megengedhet magának. Mekkora baromság, méghogy mindent, azzal lekevert még egy pofont az engedetlen köloknek. Mert megengedhetem magamnak, konstatalta a bácsi, majd a kezében lévő sörösüveggel bevett egy kirakatot.

Hartay Csaba

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

Felölős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

Szerkesztőség: VÁROSHÁZA

5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felölős kiadó: DR. MELIS JÁNOS